

未来从徐汇到浦东或缩至10分钟 一条越江“蛟龙”正加快腾飞

黄浦江底一条“蛟龙”将继续前进。记者从隧道股份城建设计集团了解到,目前暂时停工的龙水南路隧道等多个工程,局部区域的施工设计仍然在进行。设计方通过超前谋划、挂图作战、逐日更新、逐项协调,提前完成出图的全部流程,为项目的复工复产打下坚实基础。未来,这条隧道建成后,可实现徐汇滨江核心区与浦东前滩地区的直接联系,从徐汇到浦东行车有望缩至10分钟。

龙水南路越江隧道,分南北两线穿越黄浦江。工程西起徐汇区的龙水南路、喜泰北路交叉口,其北线至浦东新区海阳西路、耀龙路交叉口,全长2.03公里。其南线至浦东新区高青西路、耀龙路交叉口,全长2.65公里。隧道主线设计速度为每小时40公里,双向四车道。

上海中心城区南部地区重要的越江通道——龙水南路隧道未来建成后,对增强黄浦江南延伸段滨江两岸联系、分流上中路隧道的越江交通具有重要作用。

龙水南路越江隧道的重点服务区域为:浦东三林南部、前滩区域到上海南站、徐汇滨江、长桥等区域的中短距离交通,建成后可实现徐汇滨江核心区与浦东前滩地区的直接联系,优化黄浦江南段越江设施布局,均衡交通



龙水南路越江隧道新建工程

压力,增强两岸地区的交通便利性。

据城建设计集团介绍:浦西段龙水南路周边多为成熟小区,且道路下管线众多。为了尽量减少对周边环境的影响,浦西段南北主线采用平面共线布置、上下叠层设计。线路采用单管双层超大直径盾构隧道穿越黄浦江。

疫情期间,设计方仍马不停蹄加紧这项工程的浦东1号井、2号井和浦西明挖段主

体结构出图,为工程复工奠定基础。

此外,以龙水南路隧道为背景的上海市科委课题《软土地区零覆土大尺度无工作井盾构隧道关键技术研究》也同步开展,对浅覆土段结构纵向预紧和地层加固措施开展精细化研究,并将成果应用于实际施工图设计中,为复工后技术的推广应用创造条件。

(综合自:周到上海 作者:钟晖)

沉浸式体验“抗疫志愿者”的一天

记者 柴斌 通讯员 段奕翔

“疫情不竭,抗疫不止”,这是徐汇区民政局财务中心段奕翔的真实写照。2020年的4月,他主动申请去浦东机场成为了一名“大白”,一去便是半个月;2021年3月底,他赶赴枫林街道支援疫苗接种,持续两个月;2022年5月,他主动参与安置点位驻守工作。

本文摘取他抗疫日记中的几段文字,沉浸式体验“抗疫志愿者”的一天。

6:30

手机闹钟一响,准点起床洗漱,紧接着做抗原测试,一天的工作就开始了。穿上防护服,熟悉的闷热感又回来了,还是老样子,到仓库领取前一天送来的馒头、榨菜,些许牛奶和蛋糕,用小车载好,推着走向安置对象的房门。

时间一点一滴过去,20个房间的早餐发放完毕了,接下来是给特殊人员发放蛋糕和牛奶。有身体抱恙或特殊情况的对象,我们会在条件允许的范围内给予最大的帮助

和关心。在这特殊的时期,我们都是彼此的家人,一个也不能少。

8:15

轮到了我的早餐时间。补充好体力,才能更好地完成工作。吃完早餐后,便投入到紧张的工作中,拿起手机通知大家做抗原测试,上传抗原结果,检查昨天大家的核酸检测结果。

我拿出昨日进行核酸检测的人员名单,挨个询问、逐个打勾,每次的结果都令人欣慰,大家都非常积极配合工作,所以一切安好。

刚核对完昨日核酸检测的结果,群里便发来了核酸检测的通知。接到通知后,我们便开始分工合作,确保每个人都能进行核酸检测。我是负责维持秩序的,有的小伙伴是负责扫码或分批叫人。

维持秩序时感觉喉咙有些沙哑,但是想到每个人都能平安无事,这点付出和辛苦又算什么呢?我做的这一切都是值得的!对了,到这个月我的预备党员应当转正了,想到这

里,浑身上下又充满了干劲。

14:30

外面下起了雨,穿了半天的防护服,在这潮湿的空气里,感觉更加闷热了。为免滑倒,我一步一顿地走向大门口。

这里好像大家的避风港,来自不同地方的人,因为一场意料之外的雨,聚在了一起,便组成了一个“家”。

依照送来的信息打印转运单,我需要挨个核对接收人员的信息,杜绝人员误送,确保人员的安全性。再三确认后,发放抗原检测试剂盒,待检测通过安排住处、安置行李。我们需要接收来自许多不同点位的人员,接收工作看似简单,却容不得有丝毫马虎,任何一个环节的疏忽,后果不堪设想。

20:30

窗外的雨停了,微风习习,即使身穿着防护服,也能感觉到久违的凉爽。

“爱心物资到了,在广场上”,微信群里突然冒出一条信息。我直奔广场,加入搬货卸货的队伍。货物摆放整齐,便进行消杀工作,一人一个喷壶,对物资表面进行全方位、全覆盖的消毒杀菌,特殊时期容不得片刻马虎。

“老板,鸡蛋多少钱一板?”

“还有排骨吗?给我来两斤!”

“香蕉蛮好的,我要一把!”

随着疫情防控形势持续好转,街道上正在慢慢恢复往日的烟火气。

外卖小哥的身旁,开始多了踩着共享单车出行采购的居民朋友。徐汇区漕河泾街道的部分居民走出家门,来到第一批线下经营的店铺,重拾线下购物的快乐。

沿街的人气店铺回来了

位于康健路上的“钱大妈”作为漕河泾街道首批恢复线下经营的店铺,着实具有颇高的人气。店内新鲜的猪肉供应充足,鸡蛋、蔬菜也一应俱全。

居民朋友们在店外有序排队,在工作人员的指引下扫描“场所码”进行登记,选择自己想买的商品后,等待店员取出,在店门口付款、自提即可。

除了线下购买,“钱大妈”还保留了社区团购的渠道,新鲜丰富的蔬菜套餐已经打包整理完成,等待配送至订购的居民区。

超市里的“快乐水”管够

超市的开门营业,同样吸引了很多周边的居民前来采购。耙耙柑、圣女果、荔枝、西瓜,红橙黄绿点缀了初夏的调色板;蜜饯、干果、零食、果汁,给平淡的日子增添一丝甜蜜。

柳州路桥下的淳欣食品,店铺内部干净整洁,商品琳琅满目,“出一人,进一人”的规则,保障了购物环境的安全和舒适。供应不断档,“快乐水”管够!

联华超市宾阳路店各类商品一应俱全,米面粮油、面包牛奶、时令水果,你想要的这里都有。大家在店外有序排队,等候入场。不少居民已经“满载而归”,线下购物的快乐又回来了!

这里的药品货源充足

目前,漕河泾街道辖内已有多家药店恢复线下营业。各大药店常用药品准备充足,居民朋友们可以选择附近的门店,通过门口自提的方式购得所需药物。

再次提醒大家,所有外出购物人员不要忘了全程规范佩戴口罩和手套哦!进入商铺前,须扫描“场所码”登记或通过“数字哨兵”查验。请大家耐心有序排队,自觉间隔两米,共同维护疫情防控来之不易的成果。

关于2022年本市普通高校专升本考试延期举行的公告

市教委提示,根据当前疫情防控形势,经慎重研究,2022年本市普通高校专升本考试(含退役大学生士兵考生适应能力分流测试)延期至2022年6月19日举行。相关工作具体安排详见下表:

时间安排	工作内容
6月19日上午9:00	各招生院校组织“专升本”考试
6月27日	各招生院校开始录取新生,在学校网站上公布录取标准,并对拟录取新生名单公示1周
7月8日	录取结束
9月14日前	各招生院校对录取考生进行入学资格复核后,在教育部学籍学历平台予以学籍电子注册